



## **В селе Александровском следователи СКР поздравили с наступающими новогодними праздниками многодетную семью, прибывшую с Юго-Востока Украины**



Считанные дни остались до Нового года. Этот праздник так ждут дети, в том числе ребята из многодетной семьи Кишкуновых, прибывшей в село Александровское Ставропольского края из Луганской области Украинской Республики. Супруги и их трое детей познакомились с коллективом Александровского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю еще два года назад, когда у беженцев возникли вопросы с получением гражданства. Тогда следователи не отмахнулись с оговоркой, что не их компетенция, оказали семье правовую поддержку и помогли довести решение вопроса до конца. С тех пор Кишкуновы и сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю дружат, как говорится, семьями. Следователи участвуют в судьбе детей. Вот и на днях пригласили их вместе с родителями к себе и подарили игрушки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

и сладости к Новому году.

## Изображения



24 Декабря 2018

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1284615](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1284615)